



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

**PROCESSO SELETIVO 2025 - MESTRADO**

**RESULTADO DA FASE I (PROVA ESCRITA)**

O Programa de Pós-Graduação em Educação torna público a **RETIFICAÇÃO** do resultado da Fase I (Prova Escrita), nos termos do Edital 02/2024.

Onde lê-se

335	NÚBIA FERREIRA DE MELO	4228375623076223	AC	0	0	0	0	0	Reprovada
-----	------------------------	------------------	----	---	---	---	---	---	-----------

Leia-se

335	NÚBIA FERREIRA DE MELO	4228375623076223	AC	1	0,5	2	0,5	4	Reprovada
-----	------------------------	------------------	----	---	-----	---	-----	---	-----------



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO**  
**ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO**

---





**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO**  
**ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO**

